

*7 Νοεμβρίου 2012***Πρόσκληση σε ημερίδα του ΒΕΘ τη Δευτέρα 12 Νοεμβρίου**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) διοργανώνει την Δευτέρα 12 Νοεμβρίου, στις 18.30 μμ, στο ξενοδοχείο Grand Hotel Palace, Μοναστηρίου 305- 307 τη δεύτερη, κατά σειρά ημερίδα, στο πλαίσιο της παρουσίασης του έργου «Regional Business Development through the Use of Information and Communication Technologies» (Περιφερειακή Επιχειρηματική Ανάπτυξη μέσω της χρήσης Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών).

Το έργο είναι ενταγμένο στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα- Βουλγαρία 2007- 2013. Στόχος του έργου είναι η δημιουργία των απαραίτητων δομών για την ενίσχυση και ανάδειξη της επιχειρηματικότητας στη διασυνοριακή περιοχή. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης θα παρουσιασθεί η πλατφόρμα Ηλεκτρονικού Επιχειρείν καθώς και η πλατφόρμα του Συνηγόρου του Επιχειρηματία.

Ψηφοφορία σε κλειό διαδηλώσεων

Εν μέσω κορύφωσης της πολιτικής ζύμωσης στα κόμματα που στηρίζουν την κυβέρνηση, προκειμένου να διασφαλιστεί η υπερψήφιση του Μνημονίου 3, το πολυνομοσχέδιο των 279 σελίδων, που περιλαμβάνει σε ένα μόνο άρθρο οδυνηρές περικοπές μισθών, συντάξεων και επιδομάτων, φορολογικές επιβαρύνσεις και ανατροπές στα εργασιακά, εισήχθη το πρωί στην Ολομέλεια της Βουλής. Η ψηφοφορία αναμένεται να διεξαχθεί νωρίς το βράδυ, την ώρα που θα βρίσκονται σε εξέλιξη απεργιακά συλλαλητήρια.

ΙΟΒΕ: Μικρή επιδείνωση του οικονομικού κλίματος

Μικρή επιδείνωση παρουσίασε το οικονομικό κλίμα τον Οκτώβριο, με τον σχετικό δείκτη του ΙΟΒΕ να υποχωρεί ελαφρώς στις 75,8 μονάδες από 76,1 μονάδες που ήταν τον προηγούμενο μήνα. Σύμφωνα με το Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών, η μικρή βελτίωση των επιχειρηματικών προσδοκιών στη Βιομηχανία και στις Κατασκευές, αντισταθμίζεται από την έντονη μείωση των προσδοκιών στις Υπηρεσίες και το Λιανικό Εμπόριο, αλλά και την περαιτέρω υποχώρηση της καταναλωτικής εμπιστοσύνης. «Η παράταση της διαπραγματεύσεως με τους πιστωτές για τα μέτρα δημοσιονομικής προσαρμογής και τις διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις για άλλον έναν μήνα επηρεάζει αρνητικά την οικονομική δραστηριότητα», αναφέρει το ΙΟΒΕ στην έκθεσή του.

Γενικός Γραμματέας δημόσιων εσόδων στο υπ. Οικονομικών

Την τοποθέτηση γενικού γραμματέα δημοσίων εσόδων στο υπουργείο Οικονομικών πενταετούς θητείας και κατάργηση της θέσης του γενικού γραμματέα φορολογικών και τελωνειακών θεμάτων προβλέπει το πολυνομοσχέδιο. Ο γενικός γραμματέας θα επιλέγεται από το υπουργικό συμβούλιο, ενώ η θητεία του θα μπορεί να ανανεωθεί ακόμη μία πενταετία.

Με επιταγές ή μέσω τραπεζών οι συναλλαγές άνω των 3.000 ευρώ

Με τον Κώδικα Φορολογικής Απεικόνισης Συναλλαγών αντικαθίσταται ο Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων (ΚΒΣ) ο οποίος προβλέπει μεταξύ άλλων την κατάργηση υπό όρους της θεώρησης των βιβλίων και στοιχείων. Σύμφωνα με το νέο Κώδικα, οι συναλλαγές άνω των 3.000 ευρώ θα γίνονται με τραπεζική επιταγή ή μέσω λογαριασμού, ενώ αλλάζουν και οι κατηγορίες βιβλίων.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232867, 2310281635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr

